



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

м. Полтава

31.08.2012

№ 938

Про подальше впровадження програм замісної підтримувальної терапії у Полтавській області на 2012-2013 роки

На виконання наказу МОЗ від 23.11.2010 р. № 1036 «Про затвердження графіків розподілу препаратів «Метадол» (метадону-гідрохлорид), «Метадикт» (метадону-гідрохлорид), «Бупренорфіну-гідрохлорид» та «Еднок» (Бупренорфіну-гідрохлорид)», наказу ГУОЗ від 15.06.2011 р. № 527 «Про виконання наказу МОЗ від 23.11.2010 р. № 1036», Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми забезпечення ВІЛ-інфекції, лікування, догляду, підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 рр., відповідно до плану заходів «Обласної цільової програми протидії поширення наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів у Полтавській області на 2012-2015 роки», з метою подальшого розширення впровадження замісної підтримувальної терапії для споживачів ін'єкційних наркотиків з опіоїдною залежністю в області, -

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Гребінківської ЦРЛ Кривошеї В.І. до 1.10.2012р забезпечити відкриття осередку замісної підтримувальної терапії на базі ЦРЛ для осіб, що мають захворювання опійної залежності і перебувають на обліку у лікаря – нарколога в кількості - 20 осіб .

Про виконання інформувати ГУОЗ до 10.10.2012 р.

2. Головному лікарю Зінківської ЦРЛ Дехтяр О.П. та головному лікарю Кобеляцької ЦРЛ Супруненко І.І. розпочати роботу по підготовці до впровадження замісної підтримувальної терапії в районах у 2013 році.

3. Головному лікарю Гребінківської ЦРЛ Кривошеї В.І., головному лікарю Зінківської ЦРЛ Дехтяр О.П. головному лікарю Кобеляцької ЦРЛ – Супруненко І.І., головному лікарю Полтавського протитуберкульозного диспансеру Печериці В.Г., головному лікарю Полтавського обласного наркологічного диспансеру Мацицькому І.А. та головному лікарю Кременчуцького наркологічного диспансеру Таран Л.В., з метою отримання технічної підтримки від МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІДу в Україні» на оздоблення нових приміщень для проведення замісної підтримувальної терапії, та для підтримки діючих осередків замісної підтримувальної терапії розглянути можливість підписання угод про співробітництво з Благодійною Асоціацією допомоги ВІЛ-інфікованим та хворим на СНІД «Світло надії», яка є розпорядником коштів виділених для технічної допомоги ЛПЗ, які планують або вже впроваджують замісну підтримувальну терапію в Полтавській області.

Про виконання інформувати ГУОЗ до 1.10.2012 р.

4. Головному лікарю Полтавського обласного наркологічного диспансеру Мацицькому І.А. забезпечити розширення програми замісної підтримувальної терапії у Полтавському обласному наркологічному диспансері для 5-ти осіб препаратом «Бупренорфіну-гідрохлорид» вітчизняного виробництва за рахунок коштів додатково виділених з обласного бюджету, до 1.10.2012 р

5. Контроль виконання наказу покласти на заступника начальника Головного управління Курилко Ю.В.

Начальник Головного управління

В.П.Лисак

Наказ підготовлено Полтавським обласним наркологічним диспансером

Головний лікар

І.А.Маціцький

Погоджено:

Заступник начальника Головного  
управління охорони здоров'я  
облдержадміністрації

Ю.В.Курилко

Юрисконсульт централізованої бухгалтерії  
Головного управління охорони здоров'я  
облдержадміністрації

Т.В.Безпалько